
Результати опитування науково-педагогічних працівників, 
залучених до реалізації освітньо-професійної програми 
«Фізична культура і спорт»

Опитування проведено у грудні 2019 року методом анкетування 
“face to face”



1. Чи задоволені Ви наявною матеріально-технічною базою університету, яка дозволяє 
проводити ефективну підготовку здобувачів вищої освіти (обладнання аудиторій, спортзал, 

спортивний інвентар тощо)?

94,70%

5,30% 0%

повністю задоволені

частково задоволені

зовсім не задоволені



2. Чи задоволені Ви стратегією стимулювання розвитку викладацької майстерності, 
пропонованими заходами, які спрямовані на підвищення професійної кваліфікації?

93,80%

5,20% 1%

повністю задоволені

частково задоволені

зовсім не задоволені



3. Як часто Ви берете участь у заходах, спрямованих на підвищення Вашої професійної та 
педагогічної майстерності?

96,40%

3,60%

досить часто інколи ніколи



1. Чи задоволені Ви наявною матеріально-технічною базою університету, яка дозволяє 
проводити ефективну підготовку здобувачів вищої освіти (обладнання аудиторій, спортзал, 

спортивний інвентар тощо)?

95,90%

4,10% 0%

так

частково

ні



5. Чи задоволені Ви рівнем фінансування  на участь студентів Вашої кафедри у різноманітних 
спортивних заходах?

93,50%

5,50%

1%

повністю задоволені

частково задоволені

зовсім не задоволені



6. Як часто студенти Вашої кафедри долучаються до спортивних змагань Всеукраїнського та 
міжнародного рівнів:

100%
досить часто

інколи

ніколи



7. Як часто Ви залучаєте фахівців у галузі фізичної культури та спорту до проведення занять зі 
студентами Вашої кафедри:

досить часто

інколи

ніколи

96,20%

3,80%

0%
досить часто

інколи

ніколи



8. Як часто особисто Ви берете участь у спортивних змаганнях, спортивно-масових 
заходах?

97,50%

2,50% 0%

досить часто

інколи

ніколи



9. Чи існує на факультеті практика між кафедральної взаємодії в підготовці та реалізації 
освітніх програм? 

100%

так

ні



10. Чи мають викладачі Вашої кафедри вплив на процес прийняття управлінських 
рішень?

ні

так


